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	Tid

Plats

Närvarande
	Söndagen den 23 maj 2008 kl 17.00 

Restaurangen
Anna Johansson 

Christina Nellmar

Eva von Gruenewaldt
Gunilla Huhle

Helen Pettersson

Leif Pettersson

Lena Nordström

Per Z Hæggström

Staffan Lindborg
Thomas Brandt

Tony Rylander


§ 1
Stämmans öppnande
Styrelsens ordförande Anna Johansson öppnade stämman. 
§ 2
Godkännande av dagordning

Beslutades att godkänna föreslagen dagordning.

§ 3
Val av ordförande
Beslutades att utse Anna till stämmans ordförande. 
§ 4
Anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare
Till protokollförare utsågs Per Z Hæggström.
§ 5
Val av två justeringsmän tillika rösträknare
Beslutades att utse Staffan Lindborg och Eva von Gruenewaldt till justeringsmän tillika rösträknare
§ 6
Frågan om stämman blivit stadgeenligt utlyst
Beslutades att årsstämman blivit stadgeenligt utlyst. 
§ 7
Fastställande av röstlängd
Beslutades att fastställa föreslagen röstlängd. 
§ 8
Föredragning av styrelsens årsredovisning för 2007
Efter diskussion godkände årsstämman förelagd årsredovisning.
§ 9
Föredragning av revisorns berättelse
Revisorerna, företrädda av Leif Pettersson, föredrog revisionsberättelsen och meddelade att man, efter några smärre felaktigheter som åtgärdats, inte hade något att anmärka på. 
§ 10
Beslut och fastställande av resultat- och balansräkning för 2007
Beslutades att fastställa resultat- och balansräkning.
§ 11
Beslut om resultatdisposition

Beslutades att godkänna resultatdispositionen i årsredovisningen.
§ 12
Frågan om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna

Beslutade att ge avgående styrelseledamöter ansvarsfrihet för verksamhetsåret. 
§ 13
Fråga om arvoden åt styrelseledamöterna och revisorer för 
nästkommande verksamhetsår
Beslutades att fortsätta med samma princip som tillämpats tidigare.
§ 14
Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter

Beslutades att styrelsen skall ha fem ordinarie ledamöter och två suppleanter.
§ 15
Val av styrelseledamöter

Beslutades att välja Anna Johansson, Eva von Gruenewaldt, Per Z Hæggström, Thomas Brandt och Staffan Lindeborg till ordinarie ledamöter samt Gunilla Huhle och Lena Nordström till suppleanter. 
§ 16
Val av revisor och revisorssuppleant
Beslutades att välja Leif Pettersson till revisor och Carl Modigh till revisorssuppleant.
§ 17
Val av valberedning

Beslutades att välja Tony Nylander och Christina Nellmar till valberedning.
§ 18
Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende enligt 37 §

Det förelåg inga frågor.
§ 19
Stämmans avslutande

Då härefter intet annat förekom förklarade ordföranden årsstämman avslutad.

Vid protokollet

Justeras

Per Z Hæggström

Anna Johansson
